



合肥世外, 梦想开始的地方

——合肥世界外国语学校办高水平、多样化高中, 满足学生多元化发展

高考喜报

经过2014届师生的共同努力, 今年我校高考在2013届优异成绩的基础上再上新台阶。195名高三学子参加高考, 本科达线123人, 达线率63.1%, 一本达线46人, 其中李智爱同学被上海外国语大学提前录取。在此, 向取得优异成绩的高中毕业师生表示热烈祝贺! 向关心世外学校发展的社会各界表示衷心感谢!

合肥世界外国语学校位于合肥经济技术开发区, 紧邻优雅宁静的徽园, 是一所从幼儿园至高中十五年一贯制全寄宿学校, 现有来自韩国、澳大利亚、美国等国留学生在内的近3000名中外学生就读。学校坚持“突出外语、文理并重、国际交融、全面发展”的办学理念, 以教学特色求发展。经过十几年的励精图治和大胆创新, 学校高中部走出了一条国际化、特色化的发展之路: 充分尊重每一位学生的特点和特长, 采取多元化教学模式和教学方法, 充分挖掘和培养每个孩子的成才优势。学校开设有“合肥一中—世外共建班”、“日语实验班”、“英语实验班”、“艺术传媒班”。这些特色班在学校以及社会的共同培育下逐渐发展成熟, 班级学生在历年高考中被国内外知名大学录取。学校凭借突出的办学特色和质量, 2013年12月成为合肥市示范性普通高级中学。

“共建班”

——与名校搭桥, 共享优质教育资源
(招生代码: 3671)

为使更多的学生享受优质教育资源, 更好地发挥名校的品牌优势, 提升办学质量, 经合肥市教育局批准, 2014年“合肥一中与合肥世外共建班”正式招生。合肥一中——合肥世界外国语学校共建班, 由两校的校长牵头组成工作小组, 具体负责共建班的日常管理工作。

共建班特色:

1. 资源共享, “五个统一”

共建班与合肥一中统一教学计划, 统一教学进度, 统一试卷, 统一考试, 统一评价标准。具体来说, 共建班的新课改实施方案、课程设置、教学计划、教辅用书, 两校统一; 共建班的试卷标准、分科评教、社会实践活动等两校统一;

2. 自“编”自“导”, 以人为本

共建班的教师根据学生的实际情况, 自主编写导学案。在课堂上由学生代表带领大家进行成果展示。在整个教学环节, 教师充分尊重学生个体的差异性和自我表达的愿望, 让学生自由发挥, 充分展示。

3. 先学后教, 以学定教

学生根据提示, 通过自主学习和小组合作, 提前完成导学案, 之后在课堂上进行成果展示, 学以致用, 充分发挥其主观能动性。

4. 齐心协力, 同舟共济

共建班成立由两校教学领导、班主任、教研组长、家长代表组成的共建班质量监控领导小组, 每学期深入班级听课, 定期邀请家长随堂听课、监考, 召开座谈会听取反馈意见。两校教师定期给共建班学生开办各种讲座; 学校每学期将共建班学生活动实施与一中同年级学生活动对接, 融入一中学生学习、生活氛围。



课堂上学生分组研讨



健美操表演



合唱展演



英语实验班学生在美国修学游



日语实验班学生在日本

日语实验班——成才途径多元化 (招生代码: 3771)

在安徽省教育厅合肥市教育局的关心和大力支持下, 2009年合肥世界外国语学校组建了首届日语实验班, 成为安徽省首批开设小语种——日语教学的高中班, 并被合肥市纳入中招计划, 六年来培养了众多高素质的优秀学子。

一流日语教学

世外在日常教学中, 增设日语课程, 日语教学由中日双方教师共同担任, 中方教师是从日本留学归来, 而日语口语则是由有任教资质的日本本国教师任教, 日语课每周不少于7节, 高三学完后特别优秀的学生可达到N2-N1水平(N1为国际日语最高水准), 所有学生能达到国际日语能力考试N4水平, 并有

50%~70%的学生达到N3水平, 这相当于高考外语分数中的120分(满分为150分)。首届毕业班学子全部以优异的成绩通过日本高考, 并获得高额奖学金进入日本大学深造。

两次高考机会

日语实验班的学生可以选择在高二学业水平考试通过时去日本留学, 选择日本大学继续深造; 也可以参加国内高考, 这为学生多渠道升学创造了更多的空间。

多种成功途径

中国学生毕业后留学日本或学成回国, 都有着更加多样化的选择。除此之外, 成绩特别优秀的学生, 学校在每年的四月份推荐赴海外姊妹学校留学。

英语实验班

——为留学做好充分的准备
(招生代码: 3871)

“英语实验班”以通过高中学业水平测试和全球雅思考试为主要目标和培养方向, 力争部分学生通过美国SAT等专业考试并在高三阶段参加AP课程学习。

学制与课程开设

高一、高二阶段的课程设置为安徽省教育厅规定的高中课程

雅思课程: 口语、听力、阅读、写作、词汇与语法。

高三阶段安排高考复习、雅思强化、SAT考试准备和AP课程学习

在寒暑假, 学校组织学生赴美、加、英、澳等国家参加夏令营和冬令营, 参观哈佛大学、耶鲁大学、牛津大学、多伦多大学、悉尼大学等世界知名学府, 开展学习交流。

专业课教师

雅思阅读与写作: 胡亚男(Seven), 硕士学历, 毕业于香港中文大学英语语言学专业。英语专业八级, 具有雅思等各类出国英语考试备考与实战经验。曾参与国家运动员英语项目课件编写与英国剑桥大学出版社口语配套教材编写工作。

雅思口语: 陈园园(Miranda), 安徽师范大学英语系本科专业毕业, 英语专业八级(笔试+口试)。工作勤勉、认真, 爱学习、爱钻研, 有丰富的教学经验和较强的业务素养。

艺术传媒班——

点燃热情与希望 谱写梦想新篇章
(招生代码: 4471)

经市教育局批准, 我校在高中阶段开设艺术传媒班。多年办学, 现已拥有专业的现代化教学设施设备, 为艺术特长生施展才华打造了有力的平台。在历届音乐专业高考中多人达到一本、二本院校录取分数线; 每年参加美术专业考试达线率在90%以上, 最终艺术类特长生以优异的成绩顺利考入国内知名院校, 如安徽大学、南京艺术学院, 南师大美术学院, 江南大学等等。

师资决定发展

培养艺术生, 师资是关键。办学多年来, 我校选用具有丰富会考、高考经验的文化课老师和多年从事艺术专业教学培训及高考指导的资深专业课老师打造强大的教师阵容。

实践检验成果

艺术源于生活。为了提高学生的欣赏和实践水平, 每年我校由专业老师带队, 组织学生走出课堂, 参观画展, 赴黄山开展写生集训。在婺源, 在西递, 在宏村, 在大山里的村前屋后, 学生们陶醉在鬼斧神工的大自然艺术博物馆中, 在老师的指导下纷纷拿起画笔, 描摹出醉人的风景。

亮出世外风采

在合肥大剧院, 世外中学生合唱团用饱满的精神, 嘹亮的歌声, 默契的配合赢得了经久不息的掌声。在合唱音乐周, 世外学子勇夺区冠军。在校内文化艺术节, 学生们自编自导自演, 自主设计艺术节徽标, 从前期准备到登台表演实现了完全自主构思创作, 真正如同同学们所言“我的舞台我做主”。这种敢于尝试, 勇于突破, 大胆创新, 我行我秀的世外风采还在继续上演。

战斗的号角已经吹响, 在追逐梦想的道路, 合肥世界外国语学校愿与你同行, 一起分享攀登的心酸与喜悦, 世外愿托起你的臂膀, 让你飞得更高更远!